

Vraag	Document	Hoofdstuk / Paragraaf	Blz	Vraag	Antwoord
1	Selectieleidraad	3,8	23	Onder eis F1 vraagt u om ervaring met deelname aan een Bouwteam voor een nieuwbouwproject. Volstaat een vergelijkbare Engineer & Build -opgave waar gegadigde deel uitmaakte van het ontwerp/bouwteam ook als een geschikte referentie?	In een Engineer & Build opdracht is de taak van de opdrachtnemer fundamenteel anders dan in een bouwteam, waarin het advieseursteam niet onder de verantwoordelijkheid van de bouwkundige aannemer vallen. Als de referentie aangeeft dat de opdracht als een UAV contract is uitgevoerd en dat de adviseurs (architect, constructeur, Installatieadviseur en bouwfysisch adviseur) geen deel uitmaakte van de opdracht, is de referentie geschikt. In andere gevallen is de referentie niet geschikt.
2	Selectieleidraad	3,8	23	Onder eis F1 vraagt u om ervaring met deelname aan een Bouwteam voor een nieuwbouwproject. Volstaat een vergelijkbare Engineer & Build -opgave waar gegadigde deel uitmaakte van het ontwerp/bouwteam ook als een geschikte referentie?	Zie antwoord vraag 1.
3	Selectieleidraad	3,8	23	Is het toegestaan om een vergelijkbare bouwteamreferentie aan te leveren waarvan de bouwteamfase is afgerond en de realisatiefase zich in de afrondende fase bevindt?	Nee, het referentieproject dient opgeleverd te zijn vóór het moment van indiening van de aanmelding.
4	Selectieleidraad	3,8	23	Mogen we voor kc 2 ook een referentie aanleveren met E/W als nevenaannemer, maar als bouwkundig aannemer wel verantwoordelijk waren voor de coördinatie van E/W?	Het gaat hierbij dat de Installateur E en/of W die de gegadigde in de aanmelding betreft als combinant of als onderaannemer aan de kerncompetentie kan voldoen.
5	Selectieleidraad	3,8	23	Mogen we voor kc 3 ook een referentie aanleveren met E/W als nevenaannemer, maar als bouwkundig aannemer wel verantwoordelijk waren voor de coördinatie van E/W?	Het gaat hierbij dat de Installateur E en/of W die de gegadigde in de aanmelding betreft als combinant of als onderaannemer aan de kerncompetentie kan voldoen.
6	Selectieleidraad	3,8	23	U vraagt bij kc2 om ervaring met circulair bouwen. Mogen we daar een referentie voor aanleveren waar we bij de transformatie van een gebouw juist circulaire onderdelen hebben toegepast van een donorgebouw?	Ja, een dergelijk referentie voldoet aan de principes van circulair bouwen indien er voor werkgebied B constructieve onderdelen zijn hergebruikt, voor werkgebied W indien er W-installatie onderdelen zijn hergebruikt en voor werkgebied E indien er E-installatieonderdelen zijn hergebruikt.
7	Selectieleidraad	2,2	15	Van vrijdag 24 december 2021 tot en met zondag 9 januari 2022 zijn veel bouwbedrijven door de kerstvakantie twee weken gesloten. Op maandag 10 januari 2022 wordt het werk weer hervat. De indiening voor de inschrijvingsronde valt op 3 februari 2022. Na de definitieve selectie-uitslag hebben wij slechts drie weken de tijd om te rekenen. Met de huidige drukte in de markt is het niet haalbaar om marktconforme prijzen op te vragen. Bent u bereid om de inschrijvingstermijn met 3 weken op te schuiven?	De inschrijftermijn wordt aangepast. Bij aanvang gunningfase wordt het nieuwe indieningsdatum bepaald.
8	Selectieleidraad	3,8	23	Volstaat voor geschiktheids 2 en 3 een referentie waar wij als bouwkundig hoofdaannemer verantwoordelijk waren voor B, W en E (die uiteraard aan punt 2: circulair en punt 3: bouwteam voldoen)?	Het gaat hierbij dat de Installateur E en/of W die de gegadigde in de aanmelding betreft als combinant of als onderaannemer aan de kerncompetentie kan voldoen.
9	Selectieleidraad	3,11	26	Op bladzijde 26 springt opsomming c: kwaliteitswaarborgen over na f: duurzaamheid, waardoor lijkt dat onderdeel d en e zijn wegelaten. Is onze aanname juist en kunnen wij onderdeel f als onderdeel d beschouwen?	U kunt onderdeel f als onderdeel d beschouwen.
10	Tenderned			De platform indeling in TenderNed komt niet overeen met de leidraad. Begrijpen wij het goed dat wij de gedragsverklaring bij eis 1 in TenderNed moeten uploaden en alle andere documenten en bewijsstukken bij alle Overige Documenten?	Bij de aanmelding dienen enkel de UEA met het uittreksel KvK naast de kerncompetenties en relevante ervaring geupload worden. Zie blz. 26 in Selectiedocument 3,11.

Vraag	Document	Hoofdstuk / Paragraaf	Blz	Vraag	Antwoord
11	Selectieleidraad	3,8 & 3,9	23/24	Onder eis F1 dient gegadigde aan te tonen ervaring te hebben met nieuwbouw met een minimale overspanning van 30 meter. Onder wens F.2 Relevante Ervaring punt 3. vraagt u waarom onze referentie vergelijkbaar is met onderhavig project. Klopt het dat wij ervan uit mogen gaan dat de vergelijking voor wat betreft de referentie op dit punt zich beperkt tot de ervaring met nieuwbouw met een minimale overspanning van 30 meter? Met andere woorden; kan ik mij beperken tot het omschrijven waarom mijn referentie vergelijkbaar is voor wat betreft de minimale overspanning van 30 meter en dat andere criteria buiten beschouwing worden gelaten in de beoordeling van deze specifieke referentie in relatie tot het vergelijk met onderhavig project. Wanneer de referentie met een dergelijk specifiek criterium zoals de minimale overspanning van 30 meter op meerdere criteria wordt vergeleken met onderhavig project kan aanbestedende dienst namelijk voorsorteren op bepaalde inschrijvers. Wij kunnen ons niet voorstellen dat de Gemeente Oost Gelre dit voorogen heeft.	De kerncompetentie 1, overspanning van 30 m is onafhankelijk te beschouwen van de overige kerncompetenties. Bij de selectiecriteria oftewel relevante ervaring worden de omschrijvingen over de vergelijkbaarheid met onderhavig project beoordeeld en van een cijfer voorzien in relatie tot de overige aanbieders. Het is aan de gegadigde om in de omschrijving de relevantie op de best mogelijke wijze te doen.
12	Selectieleidraad	3,7	23	U geeft aan dat voor de referenties u een aannemer zoekt die zowel B, W als E werkzaamheden uitvoert. Nu zijn wij specialist in de sportbouw waarbinnen veel projecten op basis van de UAV-gc worden gerealiseerd. Hierbij is de aannemer integraal verantwoordelijk voor ontwerp en realisatie van de 3 genoemde disciplines. Wij gaan ervan uit dat u dergelijke referentieprojecten bedoeld. Klopt dat?	In een UAV-gc is de taak van de opdrachtnemer fundamenteel anders dan in een bouwteam, waarin het adviseursteam niet onder de verantwoordelijkheid van de bouwkundige aannemer vallen. Als de referentie aangeeft dat de opdracht als een UAV contract is uitgevoerd en dat de adviseurs (architect, constructeur, Installatieadviseur en bouwfysisch adviseur) geen deel uitmaakte van de opdracht, is de referentie geschikt. In andere gevallen is de referentie niet geschikt.
13	Selectieleidraad	2,2	15	De gunningsfase zal starten op 29 dec. Echter in verband met kerstreces zal ons team pas 6 januari (deels) beschikbaar zijn. Aangezien er maar 1 vragenronde is welke sluit op 19 januari, is de tijd om te komen tot vragen erg kort. Graag een herziening van de planning Gunningsfase.	De inschrijftermijn wordt aangepast. Bij aanvang gunningfase wordt het nieuwe indieningsdatum bepaald.
14	Selectieleidraad	3,8	23	U verzoekt om circulaire referentie. Circulariteit is een begrip van de laatste tijd. Veel projecten zijn nog in ontwikkeling en niet gerealiseerd. Met deze eis wordt de markt door u sterk vernauwd hetgeen niet proportioneel is, noch in het belang van aanbestedende diensten noch in het belang van de ontwikkeling van de markt. Zie hiervoor ook de Gids Proportionaliteit. Wij verzoeken u derhalve een opgeleverd duurzaam referentie project toe te staan onderbouwd met bijvoorbeeld een GPR-score (> 7,5 gemiddeld)	Het is aan de gegadigde om te beslissen welke circulaire maatregelen als kerncompetentie worden opgegeven en hoe de circulariteit als relevante ervaring wordt benoemd en omschreven. Een GPR score kan hiervan een onderdeel zijn.
15	Selectieleidraad	3,6	22	Ten aanzien van duurzaamheid vraagt u een ISO 14001-certificaat of gelijkwaardig. Ons milieuzorgsysteem is een geïntegreerd onderdeel binnen ons KMS (ISO-9001 kwaliteitssysteem), kunnen wij u ons dit hoofdstuk uit het kwaliteitshandboek verstrekken om de gelijkwaardigheid aan te tonen?	Dit is als gelijkwaardigheid toegestaan
16					
17					
18					
19					
20					
21					